

完冒简讯



2021年1月21日

第5期



1月21日，完冒镇召开疫情防控安排部署会议。重点对全镇辖区疫情防控工作做了安排部署。全镇干部职工、机关站所及村“两委”班子成员参会。

会上，传达了省、州、县疫情防控工作会议精神及各级领导的重要指示。相关负责领导对近期疫情防控工作进展情况做了汇报，并就下一步工作作了详细安排部署。

会议强调，一是全体领导干部职工要提高政治站位，统一思想，全面认清当前疫情防控面临的挑战。二是强化重点处置措施。一律取消春节期间大型团拜、文化娱乐活动。各村两委班子带头，发挥网格员作用，加强正面宣传和返乡人员排查管控工作。加强干部职工和群众管理，不得前往国内中高风险地区，提倡就地过节，积极宣传拒绝购买冷冻冷链食品。三是加强应急值班值守，严格落实24小时值班制度。

会议要求，冬季病毒高发期，当前疫情防控形势依旧严峻，一是做好应急防护的同时更要加大社会防护意识的宣传。二是规范医疗卫生机构设施，推进疫苗接种工作，加强疫苗正面宣传。三是重点加强农村疫情防控，充分发挥网格长、网格员效能。四是党员干部主动担当作为，杜绝麻痹思想，加强组织领导。压实“四方责任”，层层落实，强化督查。

会后，对新任村“两委”班子成员和全体干部职工进行了疫情防控工作培训。